

Příloha č. 2

Zpráva o činnosti rady za uplynulé období k zastupitelstvu dne 13. 3. 2013:

Od posledního zastupitelstva, které se konalo 17. prosince se rada obce sešla celkem na 4 řádných a jednom mimořádném zasedání a přijala celkem 49. usnesení.

1. na 41. mimořádném zasedání rada obce rozhodla o nařízení odvodu finanční částky v celkové výši 50 000,- Kč a to u Fondu reprodukce majetku ZŠ a MŠ Troubky do rozpočtu zřizovatele, tj. Obce Troubky a jmenovala hodnotící komisi pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Rekonstrukce MK v ulici Zárub“
2. na 42. zasedání rada obce schválila výsledky VŘ na veřejnou zakázku malého rozsahu „Rekonstrukce MK v ulici Zárub“, schválila poskytnutí finančního příspěvku v celkové výši 3000,- Kč do Tříkrálové sbírky 2013.
3. na 43. zasedání schválila Rada obce uzavření smlouvy o dílo se společností Window Holding a.s. na realizaci díla „Výměna oken na západní straně DPS Šíma B“ za cenu 250 647 Kč bez DPH realizace dle smlouvy je plánována na poslední týden v tomto měsíci, schválila rozpis výdajových kapitol rozpočtu obce na rok 2013.
4. na 44. zasedání Rada obce schválila předložený návrh úkolů komise pro PPO na rok 2013. Rada obce schválila vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí úvěrů z Fondu obnovy a rozvoje bydlení obce Troubky.
5. na 45. zasedání Rada obce schválila smlouvu o dílo č. S13-036-0051 uzavíranou mezi Obcí Troubky a společností SWIETELSKY stavební s.r.o., na realizaci díla „Rekonstrukce místní komunikace v ulici Zárub“, Rada obce schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 34/2012 uzavíraný mezi Obcí Troubky a společností BM asistent s.r.o. Olomouc na přípravu projektu pro Regionální operační program regionu soudržnosti Střední Morava, Rada obce schválila uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Troubky a Mysliveckým sdružením Mezivodí Troubky na poskytnutí materiálního daru a to na výrobu stolového setu.

tak jako obvykle byl toto výběr těch nejdůležitějších usnesení, ostatní usnesení je možné sledovat v tištěné podobě na úřední desce a v elektronické podobě na elektronické úřední desce a také v Trubeckém zpravodaji.

Dne 13. 3. 2013

Zpracoval: Mgr. Martin Frgal

podpis

